
 

 
 

 
Stadt Halle (Saale) 14. August 2023 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt  

 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.08.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Auslastung von Park&Ride- und 
Bike&Ride-Stationen 
Vorlagen-Nummer: VII/2023/05513 
TOP: 12.20 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie hoch war die prozentuale Auslastung der P+R-Stationen im halleschen 

Stadtgebiet im Vergleich der Jahre 2019 und 2022? (Bitte nach Station 
aufgeschlüsselt!) 

 
Die Auslastung betrug im Juni 2020:    Stand Mai-Juni 2023 
Park & Ride Platz Beesen 28 % 10 % 
Park & Ride Platz Büschdorf 59 % 50 % 
Park & Ride Platz Göttinger Bogen 24 % 15 % 
Park & Ride Platz Kröllwitz 65 % 70 % 
Park & Ride Platz Rennbahnkreuz 36 % 20 % 
Park & Ride Platz S-Bahnhof Halle Messe 7 % 4 % 
Park & Ride Platz Südstadtring/Wörmlitz 21 %                        entfallen 
Park & Ride Platz Trotha 94 % 96 % 
Park & Ride Platz S-Bahnhof Nietleben 28 % 50 % 

 
2. Wie hoch war die prozentuale Auslastung der B+R-Stationen im halleschen 

Stadtgebiet im Vergleich der Jahre 2019 und 2022? (Bitte nach Station 
aufgeschlüsselt!) 

 

ÖPNV-Haltestelle B+R-Auslastung Stand B+R-Auslastung Stand 

Beesen 20 % 06/2020 15 % 06/2023 

Büschdorf 20 % 06/2020 8 % 06/2023 

Hauptbahnhof 100 % 06/2021 100% 5-6/2023 

Kröllwitz 4 % 06/2020 3% 06/2023 

S-Bhf. Dessauer Brücke 
(S-Bahn) 

0 % 11/2019 0% 05/2023 

S-Bhf. Messe 9 % 06/2020 10% 06/2023 

S-Bhf. Neustadt 40 % 11/2019 10 % 06/2023 

S-Bhf. Nietleben 3 % 06/2020 1% 06/2023 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

S-Bhf. Silberhöhe 6 % 11/2019 4% 06/2023 

S-Bhf. Südstadt 3 % 11/2019 0% 06/2023 

S-Bhf. Trotha 3 % 11/2019 0% 05/2023 

S-Bhf. Wohnstadt Nord 0 % 11/2019 0% 06/2023 

S-Bhf. Zscherbener Str. 0 % 11/2019 0% 05/2023 

Trotha 31 % 06/2020 35% 06/2023 

 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  


